CALLING ALL FIRST-TIME BUYERS

First-timers - usually younger buyers - were more likely to finance
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CA R, prowvides valuable sndormalion to snderstand
the financing options and find down paymant
assistance programs available 1o you
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downpaymentcar.org, a specific proparty address, or the “View Programs™

area in which you ara locking 1o buy. to learn more,
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